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BA Special

46 responses

@® Music
10.9% @ Psychology
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@ Hindi
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1. Do you feel proud to be associated with SNDT Arts and Commerce College for Women, Pune- 38
as an Alumni?

89 responses

@ Yes
® No

2. Did College organize various activities to develop your over all personality?
89 responses

@ Yes
® No




3. Are you willing to contribute to the progress of the College?
89 responses

® VYes
® No

4. Did you get sufficient technical knowledge (both theory and practical ) in College?
89 responses

® VYes
® No

5. Is the education imparted at College useful and relevant to your day to day life?

89 responses

® VYes
® No




6. Were the HOD and Faculties co-operative?
89 responses

® VYes
® No

7. Did the Placement Cell provide ample opportunities for placement?
89 responses

® VYes
® No

8. Did you avail with Career counseling and guidance for higher studies from Placement Cell?
89 responses

® VYes
® No




9. If you are invited to deliver a Guest lecture/Special talk /Motivational session for your juniors,

will you be interested?
89 responses

@ Yes
® No
10. Would you like to join the College Alumni Association?
89 responses
©® Yes
® \o

11. Have you made any significant achievements as a student of SNDT If Yes, Please share details.
89 responses
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